

Obecní úřad Libá

Libá 220, 351 31 Libá

OBEČNÍ ÚŘAD LIBÁ		
Zpr. Slu.	25. 04. 2018 Č.j. 197	U.čp. 60. 1
Listů: 1	Příloh: /	

V/5

V Libé dne 24. 4. 18

Žádost o řešení umístění a typu nádob s tříděným odpadem v lokalitě Irska

Dobrý den paní starostko,

bydlíme v těsné blízkosti kontejnerů na tříděný odpad, v souvislosti s narůstajícím počtem domů, roste i frekvence jejich využití. Dojíždějí sem i občané z ostatních lokalit obce, a vzniká zde nepříjemný hluk a nepořádek spojený s jejich používáním a obsluhou. Jednou z nejhorších věcí je kontejner na sklo. Situace je taková, že se každou chvíli ozve nepříjemné řinčení skla, paradoxně v neděli nejvíce. Někteří obyvatelé zahajují recyklační rituál s železnou pravidelností již v sedm hodin ráno.

Chtěla bych požádat jménem svým a jménem níže podepsaných obyvatel Irska, bydlících v blízkosti těchto kontejnerů, zda by bylo možné nádoby na tříděný odpad do budoucna přemístit jinam, nebo alespoň obstarat tzv. „tichý kontejner na sklo“. Na rozdíl od běžného kontejneru jsou jeho stěny dvojité, nebo pokryté polyuretanovou pěnou. Dalším brzdícím prvkem, který tlumí náraz lahve, je pryžová rohož a příčná lana.

Jeden z těchto kroků by velice pomohl ke zkvalitnění bydlení, které je v současné době ztíženo častým pohybem stavební techniky a místního kamenolomu.

Předem mnohokrát děkujeme za kladné vyřízení.

S pozdravem a něčím takovým...

f/ Žádost o řešení hlučnosti nádob na tříděný odpad sklo, lokalita IRSKO

Byla doručena žádost o řešení problému na hlučnost kontejneru na sklo.

Starostka se setkala se zástupcem společnosti PEDERSEN, která zajišťuje svoz odpadu.

Byly nabídnuty tyto varianty řešení.

1. Kontejner uzamknout, aby se zamezilo jednorázovému vhození více lahví najednou.
A při vhazování lahví neunikal zvuk otevřeným poklopem kontejneru.
2. Možnost velkých kontejnerů, které jsou ve tvaru zvonu jsou dvouplášťové, ale hluk je jen nepatrně menší. Vývozy se provádějí jeřábem. Vysypání se provádí z velké výšky a hluk je tak daleko větší. Zvýšily by se i náklady na vývoz.
3. Další řešení je odstranění kontejneru. Čímž se ztíží občanům podmínky pro třídění odpadu.

Na doporučení p. Králíka z firmy PEDERSEN dojde k realizaci bodu č.1.

Při opakování stížností se bude situace řešit následně.